ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
AO DÉCIMO SÉTIMO DIA DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS E DEZ MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETÁRIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA, PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO RESPECTIVAMENTE. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA. LOGO APÓS FOI ABERTA A SESSÃO, COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA. POSTERIORMENTE O PRIMEIRO SECRETÁRIO ADELMO CABRAL DA SILVA FEZ A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR ONDE FOI APROVADA POR TODOS. E O MESMO FEZ A LEITURA DO EXPEDIENTE. INDICAÇÃO Nº 61/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS SOLICITANDO DA EMPRESA TIMAC AGRO QUE ORGANIZE O ESTACIONAMENTO DOS CAMINHÕES; REQUERIMENTO Nº 04/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL CONCEDENDO O TITULO DE CIDADÃO HONORÁRIO AO SENHOR JOSE ALBERTO HERMENEGILDO DA SILVA. EM SEGUIDA FOI FRANQUEADA A PALAVRA PARA OS VEREADORES FALAREM SOBRE O EXPEDIENTE. O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS FEZ O USO DA PALAVRA ONDE RESSALTOU SOBRE SUA INDICAÇÃO E COBROU DA EMPRESA TIMAC AGRO QUE PROVIDENCIE URGENTEMENTE A ORGANIZAÇÃO DAQUELE PÁTIO DO ESTACIONAMENTO PARA QUE FUTURARMENTE NÃO VENHA CAUSAR ALGUM ACIDENTE E PEDE AOS AMIGOS VEREADORES A COMPREENÇÃO E APROVAÇÃO DESSA INDICAÇÃO, PARA QUE CHEGUE AO GERENTE DA EMPRESA E QUE O MESMO POSSA TOMAR ALGUMA PROVIDÊNCIA. SUGERE AINDA QUE ESSA INDICAÇÃO TAMBÉM FOSSE ENCAMINHADA AO DER – DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM POR SER UM ORGÃO FISCALIZADOR QUE PODE MULTAR OS MOTORISTAS. EM SEGUIDA O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITA A PALAVRA E EXTERNA SEU APOIO A INDICAÇÃO DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS TENDO EM VISTA QUE JÁ FORAM FEITAS ANTERIORMENTE INDICAÇÕES COM INTERESSE NA MUNDANÇA DESSES CAMINHÕES. E PEDE A VOSSA EXCELÊNCIA QUE ENVIE OS REQUERIMENTOS PASSADOS PARA QUE A EMPRESA TIMAC AGRO TOME UMA INICIATIVA E PARABENIZA O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS POR ESSA INDICAÇÃO. PEDE A COMPREENÇÃO DE TODOS OS COLEGAS SOBRE SUA INDICAÇÃO EM CONCEDER AO SENHOR JOSE ALBERTO HERMENEGILDO DA SILVA O TITULO DE CIDADÃO HONORÁRIO, POIS O MESMO TEVE UMA PASSAGEM SIGNIFICATIVA PELO NOSSO MUNICIPIO COMO CIDADÃO, VEREADOR E PRESIDENTE DESTA CASA, PREFEITO DESSA CIDADE E POLICIAL CIVIL E PEDE QUE SUA INDICAÇÃO SEJA APROVADA. NÃO TENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COMUNICOU QUE FOI ENCAMINHADO AS COMISSÕES O PARECER JURIDICO DOS PROJETOS DE LEI DE Nº 23, Nº 24 E Nº 25 DE AUTORIA DO EXECUTIVO E RELEMBRA SUA CONVERSA COM A SECRETÁRIA DE SAÚDE ONDE A MESMA SE DISPONIBILIZOU PARA RECEBER AS COMISSÕES PARA TIRAR DÚVIDAS E ESCLARECIMENTOS SOBRE O CARGO DE ARQUITETO. PARABENIZOU A CIDADE DE SATUBA PELOS SEUS SESSENTA E UM ANOS DE EMANCIPACÃO POLITICA DA CIDADE. POSTERIORMENTE SOLICITOU QUE O SEGUNDO SECRETÁRIO FIZESSE A CHAMADA ONDE FOI VERIFICADA A AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA. ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO Nº 61/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA. REQUERIMENTO Nº 04/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL. EM DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇAO FOI APROVADO. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AOS VEREADORES PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA SOLICITA A PALAVRA ONDE AGRADECE A PRESENÇA DE TODOS NESTA CASA E TAMBEM AO PRESIDENTE PELO CONVITE PARA PARTICIPAR DA DÉCIMA TERCEIRA CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL REPRESENTANDO ESTA CASA E TRAZENDO EXPERIÊNCIA PARA O NOSSO MEIO. LEMBRA QUE ALGUMAS DEMANDAS PRECISAM SER CONFERIDAS PELA NOSSA CASA. REFORÇA TAMBEM A PARTICIPAÇÃO DOS VEREADORES EM RELAÇÃO A EMPRESA BRK PELO SOFRIMENTO DA NOSSA POPULAÇÃO COM A FALTA DE AGUA CONSTANTE EM NOSSO MUNICIPIO. EM SEGUIDA O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA SOLICITA A PALAVRA E PARABENIZA O CIDADE VIZINHA SATUBA PELOS SEUS SESSENTA E UM ANOS DE EMANCIPAÇÃO POLITICA. EM SEGUIDA COMUNICA AO PRESIDENTE QUE IRÁ SOLICITAR AO SECRETÁRIO DE INFRA-ESTRUTURA QUE DESOBSTRUISSE A BOCA DE LOBO QUE FICA LOCALIZADA NA RUA DOM PEDRO NO BAIRRO DO QUILOMBO. LOGO APÓS O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITA A PALAVRA E RESSALTA A FALA DA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA EM RELAÇÃO A EMPRESA BRK E SUGERE COLOCAR UM REQUERIMENTO PARA QUE ALGUM REPRESENTANTE DESTA EMPRESA VENHA DAR UMA EXPLICAÇÃO A NOSSA POPULAÇÃO. FAZ UM APELO AO PREFEITO E AO SECRETÁRIO DE INFRA ESTRUTURA JUSTIFICANDO QUE JÁ FOI FEITO UMA INDICAÇÃO A RESPEITO DA CAPINAGEM DA CAPRISU E PEDE QUE COLOQUE UMA REDE DE CONTENÇÃO COMO PROTEÇÃO. LOGO APÓS O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DA COBRANÇA A EMPRESA BRK, E INFORMOU QUE O MESMO JÁ FEZ DUAS COBRANÇA FORMAIS PROTOCOLADAS NA SEDE LOCAL DA EMPRESA. EM SEGUIDA A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA EXTERNA SUA COBRANÇA EM PROL DE TODA A POPULAÇÃO. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE PARABENIZA O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS PELA SUA INDICAÇÃO E ESPERA QUE HAJA UM CUIDADO MAIOR NO NOSSO TRAFEGO E TAMBÉM AO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PELA JUSTA HOMENAGEM EM CONCEDER O TITULO DE CIDADÃO HONORÁRIO AO SENHOR JOSÉ ALBERTO HERMENEGILDO DA SILVA E LEMBRA QUE RECENTEMENTE PARTICIPOU DE UMA REUNIÃO COM OS RESPONSAVÉIS DA EMPRESA BRK ONDE FOI TRATADO ASSUNTOS DE INTERESSE DA POPULAÇÃO. E AVISA QUE A EMPRESA EQUATORIAL COMUNICOU QUE HAVERA FALTA DE ENERGIA EM NOSSO MUNICIPIO NO DIA VINTE DE AGOSTO NO PERIODO DE NOVE E TRINTA AS QUINZE HORAS PARA TROCA DE TRANSFORMADORES. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA TODOS A PARTICIPAREM DE NOSSA EMANCIPAÇÃO POLITICA QUE ACONTECERÁ NO PRÓXIMO DIA VINTE E TRÊS DE AGOSTO. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. DEZESSETE DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E UM.
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